2024-2025 吉林国际高山/单板 滑雪挑战赛总决赛完赛

12日,经过两天的激烈角逐 2024-2025吉林国际高山/单板滑 雪挑战赛总决赛在万峰通化滑雪度

在当日进行的单板滑雪大回转 项目中,朴延杰、杨晋一分别摘取了 男子组、女子组的桂冠。

本次总决赛的俱乐部组单板滑 雪大回转比赛同样精彩纷呈,飞鸿 踏雪1队凭借卓越的团队表现与默 契的配合,最终荣膺冠军:小黄鸭队 荣获亚军:飞鸿踏雪2队赢得季军。 各参赛俱乐部队伍在比赛中充分展 现了高水平的竞技状态与团队精 神, 赢得现场雪友的喝彩,

赛事特邀奥运冠军李坚柔现场 为冼手加油鼓劲, 还举办了展商互 动、音乐表演、打卡互动赢好礼、抽 奖等趣味十足的互动活动,让雪友 一起体验、感受冰雪运动的魅力。

吉林国际高山/单板滑雪挑战 赛创办于2020年,作为吉林省冰雪 运动精品项目、冰雪产业示范项目



总决赛颁奖仪式 省体育局供图

雪爱好者的参与,广受好评

未来,我省将继续办好这项精 品赛事,持续擦亮赛事品牌,带动全 民参与冰雪运动热潮,助力将冰雪 运动的流量转变为吉林冰雪经济的

城市晚报全媒体记者 陆续

2025年春运自1月14 日起至2月22日结束,共计

增投运力助力冰雪经济

春运南航在吉林新增加密多条航线

40天。春运期间,南航计划 在吉林省投入进出港航班 4704 班次,每日进出港航班 将达到117班。执行航线42 条,通航城市35个

据了解,今年春运,南航 结合吉林地区市场需求,增 加运力投入,优化航线网络 布局,持续打造出行热点航 线。国内航线方面,新增长 春至珠海、长春至海口、长春 至西双版纳直飞航班,缩短 旅客出行时间。其中,长春 至海口、长春至三亚往返航 班分别达到每日4班。同时, 南航持续打造北上广深等重 点航线网络布局,加密长春 至北京、广州、杭州、青岛往 返航班。届时,吉林出港达 到长春至广州每日7班、长春 至北京每日6班、长春至上海 每日5班,长春至深圳、南京 每日4班,长春至杭州、武汉、 长沙每日3班,有效满足旅客 出行需求。

目前,东北冰雪旅游热 度持续上升,为推动吉林冰 雪旅游发展,南航持续增加 长白山的运力投入,新增每 日1班长白山至深圳、长白山 至广州往返航班,新增长白 山至武汉往返航班,周一 三、五执行。至此,长白山出 港可直达北京大兴、上海浦 东、广州、深圳、武汉、成都天 府、大连等地。

国际航线方面,春运期 间旅客从长春始发可直达东 京、首尔,延吉始发可直达首 尔、符拉迪沃斯托克等地,长 春至东京航班达每周4班,充 分满足旅客国际市场需求。

此外,为助力春运市场 更好地服务旅客出行, 南航 在长春至广州、长春至深圳 等热点市场,将继续投入 A330, A350, B787 宽体客机 运营,为旅客提供更为便捷、 优质的航空出行选择。新投 入的宽体机,客舱内设有两 个讨道,可利用的座位更多 座椅更宽敞,载客量最高达 300人以上。 其公务舱座椅 可以平躺,为长途飞行提供 更舒适的旅行体验。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春友谊公园多举措让动物温暖过冬

和冰雪文化推广工程,是吉林省巩

固、扩大"带动三亿人参与冰雪运

动"成果和推动冰雪产业高质量发

展的重要举措。本届赛事自2024年

11月起,先后在吉林省内及新疆阿

勒泰地区的多个滑雪场成功举办分

站赛,每一站比赛都吸引了众多滑

为有效应对低温天气对园区野生 动物造成的不利影响,长春市友谊公园 管理所持续关注温度变化及动物生存情 况,多措并举保障野牛动物安全讨冬

-是连续5年设立多处鸟粮投放 点,通过补充"鸟粮"帮助野生鸟类安全 过冬:二是在湖面开범2处增氢区对湖 内水体进行增氧,保证冬季湖内水生物 对氧气的需求,三是修复,加固86处鸟 巢并在巢内填充保暖稻草, 四是为留守 在园内的野鸭们投喂食物并在湖面设 置一处暖心小窝供其躲避严寒。

友谊公园管理所在此呼吁广大市 民朋友们,可携带自家陈粮旧米到友 谊公园投放点献上一份爱心,用实际 行动去帮助爱护野生动物,积极营造 人与自然和谐共生的美好家园。

城市晚报全媒体记者 吕闯



预防流感 医疗专家支招

北京安贞医院吉林医院•长春市中心医院专家讲讲感冒这点事

近期,又来流感,甲型流感、乙 型流感交替出现,那么本轮流感针 会而传播具有怎样的特占? 本轮流 感到底"长"啥样?如何判断自己是 否得了流感? 医疗专家有何建议?

1月10日,城市晚报全媒体记者 邀请北京安贞医院吉林医院•长春 市中心医院呼吸与危重症医学科专 家张季春主任为大家支招,和大家 讲讲感冒这点事儿。

本轮流感到底"长"啥样

"流感一般在夏秋比较多,但冬 季由于关门闭户空气流通差,加之 气温起伏波动,近期出现流感蔓延 高峰。从门诊数据上看,甲型流感 峰值虽呈下行态势,但目前仍处于 流感季,很多人出现发烧症状,我 们一查大概率都是流感,所以不能 松懈。"张季春就本轮流感的症状 也给出分析,他说:"本轮流感比较 急、比较猛,以发烧为主,渐次出现 寒颤、关节疼痛、肌肉酸痛症状,间 接导致不爱饮食、乏力、没劲儿、嗓 子疼、咳嗽不止等连锁反应,具有退 烧咳嗽反而加重的突出特点。还有 就是本轮流感主要侵犯上呼吸道咽 喉部位,重度流感容易转化成病毒 性肺炎。

小病不小"中招"要命

张季春向易感人群发出预警, 提请"一老一小"重视本轮流感侵 袭,如不注意防范,这类人群甚至会 因流感而致命

"年轻力壮的人,一般流感性肺 炎危害不是很大,但对于老年人,尤 其是有糖尿病、肾功衰竭、肝功差或 者是已经出现肝功障碍等基础疾病 的老年人,极易'中招',一旦并发了 这种流感,危害是非常大的,很快就 会出现呼吸衰竭症状等严重并发症,直接导致死亡率攀升。"张季春 向这类人群发出呼吁:"针对这个人 群,小病不小,要高度重视。'

张季春强调,除了本身就有基 础病、年龄超过65岁的老年人,小于 5岁的儿童、肥胖的病人、妊娠围产 期的妇女也都属于易感人群,这些 人更要注意防护并积极治疗,迅速 降低小病转成"大"病的风险。

-烧二痛三乏力"了吗

如何确定自己是否被"流感"了 呢?目前,在临床上流感的诊断具 有典型特征,那就是迅速传播性。 比如小学生在班级里发烧了,许多 同学会被感染。妻子发烧了,丈夫

也会出现状况。门诊一般通过咽部 试纸行PCR检测即可测出流感的基 因片段,基本就可以确诊是流感了。

进一步的手段就是通过血常规、 肺部CT等进一步判断炎症的轻重, 以判断流感是否形成重症的改变 因为流感的辨识度是很高的,属于常 见多发病,患者一般出现"一烧二痛 三乏力"症状,流感基本就确诊了。

得了流感自己怎样"下手"

"一般流感病程高峰期都是在 前三天,五到七天症状就开始逐渐 缓解,到七八天基本上都可以自行 痊愈,所以得了流感不必过于恐 慌。"张季春建议,得了流感首先要 居家隔离,尽早启动抗病毒性治疗, 关键就是对症施治。像全身酸痛、 流鼻涕、淌眼泪、浑身不适、发烧、寒 战等症状的患者主要是应用阿司匹 林类解热镇痛药或感康、白加黑等对 氨基乙基酚类药物。嗓子疼、咽痛的 患者可以用六神丸、草珊瑚含片、金 嗓子喉宝等以改善咽喉部症状。

另外,中医中药的抗炎治疗 般可以考虑用炎琥宁洗炎平、清开灵 等进行治疗,也可以用连花清瘟这类 清执解毒的药物讲行中西药结合治 城市晚报全媒体记者 孙元忠

长春站上新便民设施保障旅客出行

您在出行过程中,有没 有遇到过袋子破损、箱子卡 扣坏了东西散落等情况? 2025年春运在即,长春站在 南安检处安设置了旅客自 助打包台,解决旅客旅行途 中, 包裹散落、行李箱破损 等难题。打包台为旅客准 备了塑料绳、胶带、剪刀、塑 料袋 旅客可根据需求自助

同时,"春之约"爱心服 务台还为有需要的旅客准备 了便民箱,便民箱内有针线、 胶带、纸笔等物品,解决旅客 在出行中遇到的问题。出行 中遇到困难,旅客可以到"春 之约"爱心服务台寻求帮助, 工作人员将尽力提供帮助。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

保障春运出行 护航平安旅途

长春市交通运输部门 加大巡查执法力度

春运即将拉开帷幕,为 更好地规范春运期间机场道 路运输市场秩序,打击各类 交诵运输违法违规行为.9 日,长春市交诵运输综合行 政执法支队按昭市交诵运输 局部署,联合多部门持续加 大巡查执法力度,有效保障 广大旅客平安顺畅出行

9日下午,执法八大队联 合省公安厅高速公路公安局 长春分局、省交通运输综合 行政执法局长春分局,在龙

嘉机场高速收费站对来往的 定制客运车辆、网约车进行 执法检查。重点检查定制客 运是否规范经营;网约车驾 驶员的从业资质、车辆营运 许可是否合规。当天共出动 执法车辆4台,执法执勤人员 11人,随机抽查网约车30余 辆,定制客运2辆,其中车号 为吉.J**072的定制客运车辆 驾驶员无从业资格证,将依 法立案查外

城市晚报全媒体记者 陆续

长春市公安局朝阳区分局 开展集中清查整治行动

为深入推进"冬季行 动"进一步强化社会治安管 控 长春市公安局朝阳区分 局结合当下社会治安规律特 点,扎实开展集中清查整治 行动,全面落实"打防管控 宣"各项措施,集中排查整治 各类安全隐患,依法从严打 击突出违法犯罪,为群众欢 度新春佳节营造安全、稳定、 和谐的社会治安环境

此次行动,朝阳公安以 "边检查、边指导、边宣传"的 形式,集中开展对公寓日租 房、"九小场所"、宾馆旅店、 娱乐场所等场所的安全隐患 排查工作,严格落实各项安 全责任,确保将各类安全隐 患消除在萌芽状态。

针对冬季突出违法犯罪 行为,朝阳公安机关加强清 查摸排,严防藏污纳垢,紧盯 涉"黄赌毒"等违法犯罪行 为,抽调精干警力开展精准 打击,铁腕整治社会治安乱 象,以实际行动净化社会风 气,拧紧辖区治安"平安阀"。

为保证"矛盾不上交、平 安不出事、服务不缺位",朝 阳公安始终保持"严查、严 管、严控"高压态势,不断完 善矛盾纠纷多元化解机制, 把矛盾纠纷排查化解与法治 教育宣传结合起来,促进矛 盾纠纷化解丁作取得实效。

城市晚报全媒体记者 吕闯